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Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot
Läsnä Jussila Kai puheenjohtaja

Marttila Outi 2. varapuheenjohtaja
Jussila Asko jäsen
Mäkitalo Jussi jäsen Teams-yhteyden välityksellä
Mäntymaa Vuokko jäsen
Niva Jukka jäsen Teams-yhteyden välityksellä
Jauhojärvi Pirkko varajäsen Teams-yhteyden välityksellä
Kurula Lauri esittelijä, pöytäkirjanpitäjä
Kivimäki Päivi tekninen sihteeri

Poissa Fagerholm Raili 1. varapuheenjohtaja
Johansson Oiva jäsen
Koivuniemi Tuula jäsen
Toivanen Marita kunnanhallituksen edustaja

Käsitellyt asiat § :t 39 - 41

Pykälän 41 alussa Lapecon toimitusjohtaja  Osmo Aikio ja
  jätehuoltoasiamies Johanna Ahonen esittelivät jätehuolto-
  määräysluonnoksen.

Allekirjoitukset

 Kai Jussila Lauri Kurula
 Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi.

  Kittilässä 19.4.2022

  Vuokko Mäntymaa  Asko Jussila

Pöytäkirja ollut Tämä pöytäkirja on 19.4.2022 viety nähtäväksi yleiseen tieto-
nähtävänä  verkkoon, kunnan nettisivuilla (https://kittila.fi/

  Kittilä 19.4.2022

  Päivi Kivimäki
  tekninen sihteeri
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Tekninen lautakunta § 39 19.04.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen hyväksyminen

Teknlk 19.04.2022 § 39
Hallintosäännön 146 §:n mukaan avattuaan kokouksen pu heen joh-
ta ja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen laillisuuden ja pää tös val tai-
suu den.

Kokouskutsun antaa julkaistavaksi puheenjohtaja tai hänen es ty nee-
nä ollessaan varapuheenjohtaja.
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä kä si-
tel tä vät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä toimielimen pää-
tök sen te ko ta paa noudatetaan kunkin asian kohdalla. Jos asia kä si-
tel lään sähköisessä päätöksentekomenettelyssä, tulee kutsussa il-
mais ta, mihin mennessä asia on käsiteltävä sähköisesti (hal lin to-
sään tö 137 §).

Hallintosäännön 134 § Sähköinen kokous, mukaan

"Toimielin voi pitää kokouksen sähköisesti edellyttäen, että läsnä
ole vik si todetut ovat keskenään yhdenvertaisessa näkö-ja kuu lo yh-
tey des sä.

Suljettuun sähköiseen kokoukseen voi osallistua vain sellaisesta
pai kas ta ja sellaisilla kunnan määrittelemillä palveluilla, jossa sa las-
sa pidettävät tiedot ja kokouksessa käydyt keskustelut eivät ole ul-
ko puo li sen kuultavissa, kopioitavissa tai nähtävissä.

Toimielimen suljettuun kokoukseen voi osallistua sellaisesta va lit se-
mas taan paikasta, jossa suljetun kokouksen keskustelujen luot ta-
muk sel li suus voidaan turvata ja salassapitovelvoitteita voidaan nou-
dat taa.

Viranhaltijat ja luottamushenkilöt vastaavat omasta puolestaan sa-
las sa pi to vel voit tei den noudattamisesta osallistuessaan sähköiseen
ko kouk seen. Salassapitovelvoitteista säädetään julkisuuslain 22-23
§:ssä ja yleiset salassapitoperusteet ovat 24 §:ssä.

Kuntalain 101 §:n mukaan muun toimielimen kuin valtuuston ko-
kouk set ovat julkisia vain, jos toimielin niin päättää eikä ko kouk ses-
sa käsitellä asiaa tai asiakirjaa, joka on lailla säädetty salassa pi det-
tä väk si."

Toimielimen kokous on päätösvaltainen, jos läsnä on vähintään viisi
toi mi eli men jäsenistä tai varajäsenistä.

Tekninen johtaja:
Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja hyväksytään työ jär jes-
tys sekä todetaan kokouksen päätösvaltaisuus.

Päätös:
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Tekninen lautakunta § 39 19.04.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
Hyväksyttiin lisälista ja työjärjestys.

__________
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Tekninen lautakunta § 40 19.04.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjantarkistajien valinta

Teknlk 19.04.2022 § 40
Pöytäkirjan laatimisesta ja tarkastamisesta määrätään hal lin to sään-
nön 159 §:ssä.

Pöytäkirjan laatii puheenjohtajan johdolla pöytäkirjanpitäjä. Pöy tä kir-
jan pitämisestä ja sisällöstä vastaa toimielimen puheenjohtaja. Jos
pu heen joh ta ja ja pöytäkirjanpitäjä ovat eri mieltä kokouksen kulusta,
pöy tä kir ja laaditaan puheenjohtajan näkemyksen mukaan.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöy tä kir jan pi tä-
jä(t).

Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla.

Tekninen johtaja:
Lautakunta valitsee keskuudestaan pöytäkirjantarkastajat.

Päätös:
Pöytäkirjantarkistajiksi valittiin Vuokko Mäntymaa ja Asko Jussila.
__________
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Tekninen lautakunta § 41 19.04.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kittilän kunnan lausunto jätehuoltomääräysluonnoksesta

86/11.03.02/2022

Teknlk 19.04.2022 § 41
Lapin Jätehuolto kuntaryhmä Lapeco pyytää lausuntoa kunnallisten
jä te huol to mää räys ten päivittämisestä 25.4.2022 mennessä. Ehdotus
jä te huol to mää räys ten päivittämiseksi ja jätehuoltomääräysten pe rus-
te lu muis tio  on tämän pykälän liitteenä.

Lapin Jätehuolto kuntayhtymä on valmistellut ja asettanut jätelain 92
§:n mukaisesti yleisesti nähtäville jätehuoltomääräysten luonnoksen.
Jä te huol to mää räys ten luonnos on nähtävillä 17.3. – 25.4.2022 vä li-
sen ajan. Jätehuoltomääräykset koskevat kuntayhtymän toi min-
ta-aluet ta, johon kuuluvat Enontekiö, Inari, Kittilä, Kemijärvi, Muonio,
Pel ko sen nie mi, Salla, Savukoski ja Sodankylä.

Jätehuoltomääräyksiä on tarkistettava jätelakiin tehtyjen muutosten,
eri tyi ses ti EU:n asettamien keräystavoitteiden myötä. Jätelaki vel-
voit taa erilliskeräämään ja kierrättämään jätteitä nykyistä te hok-
kaam min.

Jätehuoltomääräyksiin esitetään lisättäväksi uudet eril lis ke räys vel-
voit teet taajamissa sijaitseville vähintään viiden huoneiston asuin-
kiin teis töil le sekä kunnan hallinto- ja palvelutoiminnan kiinteistöille.
Eril lis ke räys vel voit teet astuisivat voimaan vaiheittain kuntayhtymän
eri kunnissa. Muutosten myötä kierrätysmahdollisuudet paranevat
huo mat ta vas ti.

Pakkausjätteiden eli pienmetallin, lasi-, kartonki- ja muo vi pak kaus-
ten erilliskeräys alkaisi Kittilässä ja Inarissa 1.10.2023 ja laajenisi
Ke mi jär vel le ja Sodankylään vuotta myöhemmin eli 1.10.2024. Siir-
ty mä ajoil la annettaan taloyhtiöille riittävästi aikaa varautua jä te huol-
to jär jes te lyi den muutoksiin ja astiahankintoihin kiinteistöllä. Jä te ase-
tuk sen velvoitteiden vaiheittaisella toimeenpanolla varmistetaan jät-
teen kul je tus ten logistiikan toimivuus ja kustannustehokkuus sekä
ym pä ris tö ys tä väl li syys.

Pakkausjätteen kiinteistökohtaista erilliskeräystä ei tultaisi tässä vai-
hees sa järjestämään kuntayhtymän kunnista Enontekiöllä, Muo nios-
sa, Sallassa, Savukoskella eikä Pelkosenniemellä. Näissä kunnissa
jä te lain mahdollistama poikkeaminen erilliskeräysvelvoitteesta on
pe rus tel tua, kun otetaan huomioon alueen väestötiheys, syntyvän
jät teen määrä sekä erilliskeräyksen järjestämisestä aiheutuvat ym-
pä ris tö vai ku tuk set ja kustannukset. Poikkeamisen perusteita tulee
tar kas tel la viiden vuoden kuluessa uudelleen. Näillä alueilla pak-
kaus jät teen keräys toteutetaan alueellisena keräyksenä ekopisteillä.

Biojätteen erilliskeräyksen aloittaminen tapahtuu kuntayhtymän erik-
seen ilmoittaman aikataulun mukaisesti. Tämä on katsottu tar peel li-
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Tekninen lautakunta § 41 19.04.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

sek si, sillä biojätteen erilliskeräys on kokonaisuudessaan kun ta yh ty-
män palveluissa uusi toiminto ja lähin biojätteen käsittelylaitos si jait-
see Oulussa. Keräys- ja kuljetuskustannuksia selvitetään par hail-
laan.

Jätehuoltomääräyksien päivityksessä on huomioitu myös saa dut
ko ke muk set ja palautteet. Jä te huol to mää räys ten päivittämiseen on
pe rus tet tu työryhmä, Kittilän kunnan ym pä ristösihteeri ja ym pä ris tö-
tar kas ta ja ovat osallistuneet työ ryh män kokouksiin 18.1., 3.2. ja
23.2.2022. Työryhmän kokouksissa on käytyläpi jä te huol to mää räys-
ten sisältöä ja osallistuttu uusien jä te huol to mää räys ten valmisteluun.
Saa dun tiedon mukaan Kit ti län kunnan ympäristöviranomaiset ovat
ko kouk sis sa nostaneet esille kuntalaisilta saa tu ja palautteita jä te-
huol los ta ja jä te huol to mää räyk sis tä sekä pyr ki neet tuomaan esille
Kit ti län kun nal le merkittäviä jä te huol to mää räyk siin liittyviä asioita.

Uusien jätehuoltomääräysten keskeisimpiä muutoksia ovat eril lis ke-
räys vel voit tees ta johtuvat muutokset jätehuollon järjestämisessä
kun nan alueella niin kiinteistöjen kuin jätehuollon kuntayhtymänkin
osal ta.

Uudessa jätelaissa ja -ase tuk ses sa viiden huoneiston ja sitä suu-
rem mat kiinteistöt vel voi te taan erilliskeräämään asumisessa syn ty-
neen pak kaus jät teen: lasi, metalli, muovi, paperi ja kar ton ki pak kaus-
jä te.
Lisäksi edellytetään erilliskeräämään asumisessa syntyneen muun
bio jät teen, kuin puutarha ja puistojätteen, velvollisuutta ei sovelleta
kiin teis töön jolla on komposti.

Erilliskeräysvelvoitteen jätejakeista erityisesti biojätteen ke räyk sen
jär jes tä mi nen on Lapin alueella edelleen haastavaa, sillä täl lä het-
kel lä biojätteen lähin vastaanottopaikka sijaitsee Oulussa. Bio jät teen
ke räyk sen järjestämisen kustannuksista kunnallisen jä te huol lon pii-
riin kuuluvilla kiinteistöillä tehdään lisäselvityksiä, joiden pe rus teel la
ar vioi daan keräyksen järjestämisestä syntyvien kus tan nuk sien koh-
tuul li suut ta niin kiinteistöille kuin kunnalliselle jä te huol lol le. Ke räyk-
sel le ja biokaasulaitokselle kuljettamiselle vaihtoehtoinen bio jät teen
kä sit te ly ta pa on kompostointi, jota voidaan toteuttaa kiin teis tö koh tai-
ses ti. Kom pos toin tiin liittyviä reunaehtoja sekä määräyksiä on tar-
ken net tu jätehuoltomääräyksissä.

Ennen kustannusten kartoittamista biojätteen erilliskeräyksen jär jes-
tä mi sen osalta, ei ole järkevää tehdä asiaan liittyviä päätöksiä. On
kui ten kin huomattava, että jätelain muutosten myötä siirtymä eril lis-
ke räyk seen on tehtävä lakimuutoksen vuoksi ennemmin tai myö-
hem min. Lapin alueelle mahdollisesti rakennettavasta bio kaa su lai-
tok ses ta on tehty erilaisia selvityksiä, mutta päätöstä tai varmuutta
lai tok sen perustamisesta ei vielä ole. Mikäli biojätettä vas taan otet tai-
siin lähempänä keräilyaluetta, voisivat erityisesti kuljetuksen kus tan-
nuk set madaltua tulevaisuudessa. Biojätteen kiinteistökohtaisen eril-
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Tekninen lautakunta § 41 19.04.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

lis ke räyk sen aloittaminen kunnan alueella saattaa olla kus tan nuk sil-
taan kohtuutonta ensimmäisinä keräilyvuosina, mutta tieto mah dol li-
sel le uudelle biokaasulaitokselle saatavasta raaka-ainemäärästä tar-
ken tui si ja saattaisi edistää perustamishanketta.

Tekninen johtaja:
Lautakunta päättää esittää kunnanhallitukselle, että se päättää lau-
sun to naan ilmoittaa Lapecolle, että Kittilän kunnalla ei ole huo mau-
tet ta vaa jätehuoltomääräysluonnoksesta.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Liitteet Liite 1 Kunnalliset jätehuoltomääräykset, luonnos
Liite 2 Kunnalisten jätehuoltomääräysten perustelumuistio,

luonnos
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Pöytäkirjan tarkastajat:

MUUTOKSENHAKUOHJE

Muutoksenhakukielto

 39 - 41

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Tästä päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös
koskee kuntalain 136 §:n mukaan valmistelua tai täytäntöönpanoa;
työ- ja virkaehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista; tai työnjohto- ja valvontaoikeuden
käyttämistä.


